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PRESSEMITTEILUNG
vom 06. November 2015
10 Jahre hilzinger Innentüren Boxberg
Es ist schon wieder 10 Jahre her, dass Helmut Hilzinger 
die Türenfertigung in Boxberg übernommen hat. Überzeugt von der einzigartigen Produktpalette, dem besonderen Design, 
der hervorragenden Qualität und vor allem der Motivation 
der Mitarbeiter zeigte sich schon bald, dass dies eine richtige Entscheidung war.

Gemeinsam mit Betriebsleiter Wolf-Ulrich Marzisch wurde als eine der ersten Maßnahmen das bestehende Produktprogramm um weitere Modellreihen und Designvarianten erweitert 
und entsprechende Verkaufsunterlagen gestaltet.

Alle Türen wurden vom ersten Tag an auftragsbezogen gefertigt und die in der hilzinger Gruppe bestehenden Vertriebsstrukturen genutzt. Beim Handel und auch intern in der Unternehmensgruppe wurden die Innentüren sehr gut angenommen, so dass die Verkaufszahlen kontinuierlich stiegen. Bereits im zweiten Jahr hat man schwarze Zahlen geschrieben. Inzwischen haben sich die Türen im Groß- und Fachhandel etabliert und die Auslastung ist stabil auf hohem Niveau.

Im Innentürenwerk angesiedelt ist inzwischen auch der Vertrieb und das Lager des Montageservices hilzinger24. Über hilzinger24 werden bundesweit und über die Grenzen hinaus Montagematerialien für Fenster und Türen verkauft.

Als Gratulanten zum 10-jährigen Jubiläum waren u.a. 
der Oberbürgermeister der Stadt Weißwasser Torsten Pötzsch und der Bürgermeister der Gemeinde Boxberg Armin Juncker anwesend.

Was die Zukunft betrifft, hat sich Betriebsleiter Wolf-Ulrich Marzisch gut vorbereitet.  Neben der Erweiterung bestehender Produktreihen und dem Einsatz neuer Oberflächen wird Augenmerk auf die Funktionstüren mit unterschiedlichsten Anforderungen wie Schallschutz, Klima, Einbruchhemmung, Brandschutz und anderen gelegt. 

So dass auch in Zukunft unter dem Motto „Ein Design im ganzen Haus“ sämtlichen Anforderungen an moderne Innentüren entsprochen werden kann, um die Erfolgsgeschichte mit hilzinger in Boxberg fortzuführen.
Die hilzinger Unternehmensgruppe beschäftigt rund 1100 Mitarbeitern und zählt zu den führenden Herstellern in Deutschland. Gefertigt werden Fenster und Türen in allen Rahmenmaterialien und Innentüren. Zu den Kunden zählen Haus- und Wohnungseigentümer, Bauherren, Handwerker und die Wohnungswirtschaft in Deutschland sowie dem benachbarten Europa und der Schweiz.
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Modell Junto mit 4 mm tiefen Flächen- und Linienfräsungen, ansatzlos beschichtet
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Modell Estilo, Kassettenfräsungen ansatzlos beschichtet
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